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Urednički tim

Urednice: 
Jelena Baličević 
(jelenacop@gmail.com)
s. Mariana Hermann
(sr.mariana@s-ms.org)

Lektura i korektura: 
Sanja Benković-Marković

Grafički urednik: Josip Majačić

Odgovara: vlč. Tomislav Ćorluka  
(Slavonska 71, 35000 Slavonski 
Brod, župni e-mail: zupa@
zupabsm.hr, mob. 098/631 063)

Tisak: Certis d.o.o., Cerna

Posjetite naša Schönstattska svetišta: 

VAŽNI TERMINI 2025. 
Proslava Svetišta: Mala Subotica: subota 23. 8. 2025. / Ivanovci: subota 20. 9. 2025.
Dani Hodočasničke Gospe: isti datumi u Maloj Subotici i Ivanovcima
Dani osnutka: Ivanovci: subota 18. 10. / Mala Subotica: nedjelja 19. 10.

MALA SUBOTICA
Ljetni raspored Svetišta: 
Svetište je otvoreno navečer, od 18:00 do 
19:30 sati

Svaki četvrtak, od 18:00 do 19:30 sati: 
klanjanje pred Presvetim
Svakog 18. u mjesecu (Dan saveza):
Svetište će se otvoriti kao i svih ostalih dana, 
prema rasporedima
Dani hodočašća u Malu Suboticu: nedjelje 
iza 18. u mjesecu ili po dogovoru
Tko želi posjetiti Svetište u Maloj Subotici, 
može se javiti Franji i Mariji Držanić na tel.: 
040/631 491 ili mob.: 098/947 8818.

IVANOVCI
Ljetni raspored Svetišta: 
Svetište je otvoreno navečer, od 19:00 do 
20:00 sati, nedjeljom od  14:00 do 19:00 sati

Svaki četvrtak, od 19:30 do 20:00 sati: 
klanjanje pred Presvetim
1. i 3. nedjelja u mjesecu, u 20:00 sati: 
klanjanje mladih 
Svakog 18. u mjesecu (Dan saveza): 
18:00 sati sveta misa, zatim Slavlje saveza 
i klanjanje
Tko želi posjetiti Svetište u Ivanovcima, 
može se javiti gđi Božici Srakić na mob.: 
092/164 8788.
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Iz uredništva

Draga Hrvatska schönstattska obitelji, 

započeli smo od 19. srpnja molitvu devetnice 
patera Christopha pripremajući se za slavlje 
20 godina Kraljice Hrvatske schönstattske 
obitelju u Ivanovcima 20. rujna. Devetnica 
je tiskana uz prošli broj Pisma saveza gdje 
možete pronaći i program slavlja, kao i na 
internetskim stranicama hso.hr.

Papa Lav govori da naša Majka Marija uvijek 
želi hoditi s nama, biti nam blizu, pomoći 
nam svojim zagovorom i svojom ljubavlju. 
Zato želi moliti zajedno s nama za poslanje, 
cijelu Crkvu, za mir u svijetu i poseban 
Marijin dar milosti – naše Majke.

U Schönstattskim korijenima čitamo o 
sestri M. Emanuele koju je karakterizirala 
snaga, odanost i široko duhovno majčinstvo. 
Govorili su za nju da svatko tko je došao u 
kontakt sa s. M. Emanuele, osjećao se kao 
kod kuće. To nam upravo svima treba, mir i 
radost doma.

Ove jubilejske godine organizirali smo 
hodočašće na mjesto izvora i osnutka našeg 
pokreta, u Schönstatt – lijepo i milosno 
mjesto. Iz svih krajeva Hrvatske zaputili su 
se u Prasvetište i vidjeli, osjetili, bili cijeli 
prožeti Schönstattom.

Hodočašće žena u Svetište Kraljica srca u 
Maloj Subotici imalo je zanimljivu temu: U 
potrazi za blagom. Blago u Svetištu je Srce 
naše nebeske Majke koje kuca za nas i svako 
svoje dijete očekuje s velikom ljubavlju i želi 
nam darovati milosti duhovne domovine, 
osobnu preobrazbu i apostolsku plodnost. 
Blago u mom Svetištu srca je spoznaja da 
nosim Boga u sebi, da sam živa pokaznica.

S. Ramona Schneider i s. Mariana Hermann 
imale su izlaganje na Nacionalnom susretu 
voditelja: Naše Schönstattsko svetište kao 
dar i zadatak. Majka Triput Divna daruje 
nam tri milosti: milost duševnog udomljenja, 
milost unutarnje preobrazbe i milost 
apostolske plodnosti. U Savezu ljubavi 
vrijedi: Ništa bez tebe, ali također ništa bez 
nas. Zbog toga Schönstattsko svetište nije 
samo dar, već i zadatak. U Savezu ljubavi 
Majka Božja očekuje našu suradnju. Ona nas 
treba kao oruđa za ispunjenje svog velikog 
poslanja.

Dan osnutka ove godine slavimo 18. 
listopada u Ivanovcima i 19. listopada u 
Maloj Subotici. Program se nalazi na 13. str.

Svetište u Ivanovcima šalje nam osvrte 
na susrete za različite dobne skupine, a 
isto tako i iz Bjelovara nam stiže pregršt 
susreta, radionica, aktivnosti… Gospođa 
Anita i gospodin Dino marljivo ispunjavaju 
svoje poslanje šireći Schönstatt najmlađima 
(sjećamo se Vesele torbe iz prošlog broja 
Pisma saveza) i najstarijima (susret u domu 
za starije i nemoćne). Svima nam mogu biti 
za primjer!

Sljedeći broj Pisma saveza izlazi početkom 
listopada, svoje nam tekstove pošaljite na 
adrese urednica do 5. rujna kako bismo 
mogli lektorirati i pripremiti za tisak na 
vrijeme. 
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Riječ Svetoga Oca
Mir sa svima vama!

Draga braćo i sestre,
ovo je prvi pozdrav uskrsloga 

Krista, Dobrog Pastira, koji je dao svoj život 
za Božje stado. I ja bih želio da ovaj pozdrav 
mira uđe u vaša srca, da dostigne vaše 
obitelji. Svim ljudima, gdje god bili, svim 
narodima, cijelome svijetu: mir s vama!
To je mir uskrsloga Krista – razoružani 
i razoružavajući mir, ponizan i ustrajan, 
dolazi od Boga koji nas voli sve – bezuvjetno.
Još uvijek u ušima čuvamo onaj tihi, ali uvijek 
hrabri glas pape Franje, koji je blagoslivljao 
Rim. Papa koji je blagoslivljao Rim davao je 
svoj blagoslov svijetu, cijelome svijetu, toga 
uskrsnog jutra. Dopustite mi da nastavim 
s tim istim blagoslovom. Bog nas voli, Bog 
vas sve ljubi i zlo neće prevladati. Svi smo u 
Božjim rukama.

Zato, bez straha, ujedinjeni, ruku pod ruku 
s Bogom i međusobno, idemo naprijed. Mi 
smo Kristovi učenici. Krist ide ispred nas. 
Svijet treba njegovu svjetlost. Čovječanstvo 
ga treba kao most da bi bilo dosegnuto od 
Boga i njegove ljubavi.
Pomozite nam i vi, a onda i jedni drugima 
da gradimo mostove – dijalogom, susretima 
– ujedinjujući se svi kako bismo bili jedan 
narod, uvijek u miru.
Želim zahvaliti papi Franji i subraći 
kardinalima koji su me izabrali da budem 
nasljednik Petra i da zajedno s vama hodim 
kao ujedinjena Crkva uvijek tražeći mir, 
pravdu, uvijek nastojeći raditi kao vjerni 
muškarci i žene Isusa Krista kako bismo 
naviještali evanđelje i bili misionari.
Sin sam svetog Augustina, augustinac, koji 
je rekao: „S vama sam kršćanin, a za vas 
biskup.” U tom smislu svi možemo zajedno 
hoditi prema onoj domovini koju nam je 
Bog pripravio.

Poseban pozdrav upućujem Crkvi u 
Rimu. Zajedno moramo tražiti kako biti 
misionarska Crkva uvijek otvorena da primi 
– poput ovog trga s raširenim rukama – sve 
one koji trebaju našu ljubav, našu prisutnost, 
dijalog, ljubav.

Svima vama, braćo i sestre iz Rima, Italije i 
cijeloga svijeta, želimo biti sinodalna Crkva 
– Crkva koja hodi, Crkva koja uvijek traži 
mir, koja uvijek traži ljubav, koja nastoji biti 
blizu posebno onima koji trpe.

Danas je dan molitve Blaženoj Djevici Mariji 
od Pompeja. Naša Majka Marija uvijek 
želi hoditi s nama, biti nam blizu, pomoći 
nam svojim zagovorom i svojom ljubavlju. 
Zato želim moliti zajedno s vama. Molimo 
zajedno za ovo novo poslanje, ali i za cijelu 
Crkvu, za mir u svijetu i zazovimo ovaj 
poseban Marijin dar milosti – naše Majke.

Zdravo Marijo, milosti puna, Gospodin s 
tobom. Blagoslovljena ti među ženama i 
blagoslovljen plod utrobe tvoje, Isus. Sveta 
Marijo, Majko Božja, moli za nas grešnike 
sada i na času smrti naše. 
Amen.
                              
                                 (preuzeto: IKA, 8. 5. 2025.)
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U školi oca Kentenicha...
učimo i poučavamo 

Kraljice, kao tvoji apostoli 
trebamo Duha Svetoga.
I ti si bila potpuno ispunjena 

njime. 
„Marijo, usred zajednice 
apostola ti si bila ona koja je 
izmolila obećanog Duha Sveto-

ga. On je preobrazio slabe ljude 

i uputio Crkvu na pobjedničke 

staze. Otvori naše duše Duhu 

Božjem da iznova pokrene 
svijet iz njegovih temelja. 

Amen.“ 
   (otac Kentenich)

„... ono što su apostoli na dan Duhova 
doživjeli pri silasku Duha Svetoga uz šum 
vjetra i ognjenih jezika, to mi doživljavamo 
po sakramentu potvrde. Tu dakako nema 
šuma vjetra, ne dolaze ognjeni jezici; to 
su jednostavno simbolički likovi potvrde, 
onako kako smo ih doživjeli tada.

Što je, dakle, potvrda značila – jer Duhovi 
su dan potvrde za apostole – za apostole? 
Vidite, ako sažeto hoću dati odgovor, tada 
moram reći: posve novi svijet vrijednosti. 
Što im je prije bilo nemoguće, sada je to za 
njih samo po sebi razumljivo.
Poslušajmo još jednom: „Pošalji Duha 
svojega i sve će biti nanovo stvoreno.“ Što 
je bilo nanovo stvoreno u njima? Sve je 
bilo nanovo stvoreno. Dobili su novo srce, 
dobili su novu glavu, dobili su novu volju. 
Moramo to još jednom usporediti - ... Kakvi 
su apostoli bili prije toga i kakvi su bili 
nakon toga? Kakvi su to bili slabi karakteri! 
Pobjegli su! Petar je čak pred jednom 
sluškinjom pobjegao. A prije je na sva usta 
govorio kako će biti snažni i djelotvorni, 
kako će biti hrabri. Vidite, sve su to ljudske 
slabosti koje i mi doživljavamo na sebi. Bili 
su to strašljivi ljudi, zatim drugo ljudi slaba 
karaktera. A zatim ne smijemo previdjeti: tri 
godine su bili u Spasiteljevoj školi. - ...

A sada? ... -  morate  dopustiti da to jako 
jasno i razumljivo djeluje na vas - sada 
najednom stoje tu i više nemaju nikakva 
straha. Dapače, izričito piše: bili su ponosni 
što su bili dovedeni pred sud i tamo bili 
zlostavljani. Razumijete li, prirodni zakoni 
su bili preobraženi. I to je najvažnije. Ne 
želim to nadugo opisivati. ... Vidite, to je 
velika utjeha za nas.“

otac Josef Kentenich, 20. travnja 1959.
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Schönstattski korijeni 
„Pogledajte sestru M. Emanuele!“ 

(o. Joseph Kentenich)
Sestra M. Emanuele Seyfried 

(19. 4. 1905. – 4. 3. 1973.)
Njen osobni ideal: Kćer i odraz oca i majke

KOJA JE BILA NJEZINA TAJNA?

Kao primjer Marije, Žalosne Majke, 
karakterizirala ju je snaga, odanost i široko 
duhovno majčinstvo u teškim godinama 
kroz koje je Schönstattsko djelo prolazilo 
tijekom progonstva oca Kentenicha. Bila je 
savjetnica, duhovna voditeljica i podrška 
mnogim ljudima, uključujući bogoslove i 
svećenike, u ovom kritičnom vremenu kada 
je Schönstattska obitelj u Brazilu zaista bila 
u sjeni slavnog Križa Kristovog.

Sestra M. Emanuele je ostala vjerna osobi i 
karizmi oca Kentenicha. Od početka je bila 
duboko povezana s njim. Stoga je znala kako 
djelovati u svim situacijama i voditi Obitelj 
sestara, a također i brazilsku Schönstattsku 
obitelj u vjernosti karizmi utemeljitelja. 

Pater Hernán Alessandri svjedoči: „Svatko 
tko je došao u kontakt sa s. M. Emanuele, 
osjećao se kao kod kuće. To smo doživjeli 
tijekom teških godina 1959. i 1960. u Brazilu. 
Bila je sigurno uporište. U njezinoj se blizini 
svatko od nas osjećao kao kod kuće - cijenjeno 
i radosno. Čak ni lokalni biskup (koji nije bio 
naklonjen Schönstattu), nije nas mogao lišiti 
tog utjecaja. S. M. Emanuele znala je kako 
proći kroz život i kako osvojiti ljude jer je bila 
duboko usidrena u Bogu.“

Schönstattska Marijina sestra M. Emanuele, 
Elisabeth Seyfried, rođena je 19. travnja 
1905. u Rottweilu u Njemačkoj. U svjetovni 
institut Schönstattskih Marijinih sestara 
ušla je 1. srpnja 1932. Ubrzo, nakon tri 
godine, prihvatila je poziv da bude poslana u 
Brazil kao misionarka. Bila je jedna od prvih 
12 sestara koje je naš utemeljitelj poslao da 
izgrade Schönstatt u Brazilu. Dana 10. lipnja 
1935. stigla je u svoj „novi“ dom.
Radila je kao odgojiteljica mladih sestara 
raznih tečajeva sve dok je otac Kentenich 
nije imenovao poglavaricom provincije 
Tabor 1950. godine, u to vrijeme jedine 
provincije u Brazilu sa sjedištem u Santa 
Mariji / RS.
Sestra M. Emanuele bila je to 17 godina 
prije nego što je imenovana generalnom 
poglavaricom sestrinske Obitelji što ju je 
vratilo u njenu domovinu, u Njemačku.
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su je poznavali, koji su je čuli, govorili su 
da je sveta; ne samo sveta, već posebna 
svetica. Ona je uzor, uzor schönstattskoj ženi 
i uzor Schönstattskim Marijinim sestrama. 
Primjer!“

Također je i g. Hermann Arendes, poglavar 
Marijine braće u Brazilu, u vrijeme 
progonstva utemeljitelja rekao: „Ako Sveto 
pismo pita: ‘Tko će naći ženu vrsnu’, rekao 
bih da se to odnosi na s. M. Emanuele. Zaista 
velika žena…“
Kao što vidimo, osobnost s. M. Emanuele 
pokazuje idealnu sliku autentične 
marijanske žene baš kao što je o. Kentenich 
želio dati Crkvi kako bi odgovorio na velike 
krize našeg doba, posebno one koje se tiču 
žene.
Molimo zato Majku Božju da iz svojih 
Svetišta nastavi oblikovati velike žene za 
vjerski i moralni svijet. Zato bismo i mi 
mogli moliti jednostavnu molitvu s našim 
ocem Kentenichom:
Daj da sličimo Tvojoj slici, kroz život 
kročimo sasvim kao Ti;
jaki i dostojni, čedni i blagi, šireći ljubav, 
radost i mir.
U nama Ti prolazi našim vremenima, učini 
ih, Majko, za Krista spremnima.

Izvorni tekst napisala s. M. Daniele Ramos, 
https://www.s-ms.org
priredila Tajana Bobaš

TKO ĆE NAĆI ŽENU VRSNU? (IZR 31, 10)

Pater Jaime Ochagavia iz Čilea također je 
svjedočio: „... Sestra M. Emanuele bila je 
osoba koja nikoga nije na ništa prisiljavala 
onim što je govorila, već je samo htjela 
ponuditi, predati, dati. Rekao bih da taktično 
i s tim finim ženskim osjećajem nije ništa 
nametala, već je nešto nudila, s velikim 
strahopoštovanjem i s puno empatije. 
Rekao bih da je zračila poštovanjem, 
strahopoštovanjem i ozbiljnošću.“

Njena temeljna karakteristika je povjerenje. 
Povjerenje u oca i utemeljitelja, u Gospu, 
u Svetište, povjerenje u Boga. To nije bilo 
povjerenje temeljeno na drugim vještinama 
ili znanjima. To je bilo potpuno povjerenje 
da Majka Božja pobjeđuje, da će Gospa 
pobijediti. To je ono čime je zračila.

Njena je osoba bila transparentna. (…) Bila 
je žena s vrlo jasnim stavom prema istini. 
Što je istina, istina je; što nije istina, nije 
istina. (…) Stoga je u drugima budila mnogo 
strahopoštovanja i bez prisile. Osoba koja je 
tražila duboku istinu.

(...) S druge strane, rekao bih vrlo pametna 
osoba! Posjedovala je istinski misticizam, 
inteligenciju, bila je pobožna, osjetljiva, 
jednostavna, puna poštovanja. (...) Svi koji 
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Hodočašće u 
Schönstatt

Draga Hrvatska schönstattska obitelji!

Ove jubilejske godine organizirali smo 
hodočašće na mjesto izvora i osnutka našeg 
pokreta, u Schönstatt – lijepo i milosno 
mjesto.

Svi koji su se mjesecima prijavljivali bili su 
spremni na zajedništvo, dug put, strpljenje 
i malo napora… Došao je i 17. 6., dan 
kada smo putovali do zajedničkog mjesta 
polaska u Zagrebu. Ljubuški, Split, Trogir, 
Kaštel Stari, Vodice, Zadar, otok Pag, otok 
Ugljan, Sesvetska Sela, Goričan, Sv. Ivan 
Zelina, Samobor, Đakovo, Bizovac, Zagreb, 
župa Garešnica -iz ovih su mjesta dolazili 
hodočasnici.

Lako su se svi prilagodili, i stepenicama 
svaki dan, i malo većem brdašcu (koje smo 
trebali prelaziti), pomalo vrućina…, ali sve 
je to zaboravljeno nakon posjeta svim tako 
milosnim i značajnim mjestima.

Hvala puno našem p. Christophu, našim 
sestrama Mariani i Ramoni na brizi za nas, 

zajednički provedenom vremenu i da bi se 
mi osjećali kao da smo kod kuće, a ipak smo 
boravili u drugoj zemlji.

Pet dana brzo je prošlo. Tijelovska procesija 
je zaključila naš boravak.



9

Fotografije o istoj govore tisuću riječi. One 
lako mogu dočarati te tako lijepe, radosne, 
sretne i milosne dane.
Ispunjena duha i radosna srca, vratili smo 
se u svakodnevicu života, ali znajući da će 
sve biti dobro, da imamo Zagovornicu koja 
nas prati i moli za nas.
Draga naša Triput Divna Majko, hvala za sve 
hodočasnike, za naše duhovne voditelje i 
cijelu HŠO, koju smo ovih dana nosili i molili 
za odsutne! Hvala i za one koji su molili za 
nas!

Mira Erceg

Dragoj Obitelji na blagdan Srca Marijina!

Duh Schönstatta u mene je ušao vrlo brzo... 
nakon prvog čitanja o Majci Triput Divnoj 
i ocu Kentenichu. Sjećam se, nisam dugo 
čekala da kontaktiram osobe koje su imale 
svoje uloge i poslanje. I dan danas te iste 
osobe imaju veliko značenje za mene. 
Čitajući redom schönstattsku literaturu 
shvatila sam da je to - to, ono što je bilo 
već u meni, probudila je Marija po velikim 
schönstattovcima. Po prvoj generaciji.
Najviše mi se svidio, naravno, otac 
Kentenich, zatim sam ga mogla promatrati 

kroz odnose s ostalima - sa s. Emilijom i koje 
je on značenje imao za nju. To me ne samo 
fasciniralo, nego sam poželjela da on i meni 
bude među najvažnijim osobama u životu. 
Htjela sam da me uzme za svoje dijete, za 
svoju malu učenicu, a tako je i bilo.
Ono što se događalo u meni, i danas je u 
razvoju i biti će tako do kraja. Zbog oca 
Kentenicha i sestre Emilije mogla sam tu 
pronaći svoje mjesto. Oni su najjasnije 
ocrtavali ono što želim i što mi je bilo 
potrebno.

Također, biografija Barbare Kast. Način 
na koji je ova djevojka doživjela Svetište, 
Mariju, oca Kentenicha i kako je tražila svoj 
put meni su bili također odgovor. Barbara 
je satima znala biti u Svetištu... satima... 
Imala sam osjećaj kao da me konačno 
netko razumije, potrebu da budem stalno 
povezana sa Svetištem, ocem i da tražim 
svoje poslanje, svoj osobni ideal.

Naravno, već tada se rodila želja da dođem 
u Schönstatt prvom prilikom koja bude 
određena za mene. Ovoga puta Dragi Bog je 
to tako lijepo složio i vodio da nije bilo ni 
jednog razloga da se ne uputim.

Zbog potreba moje obitelji, nisam išla sve 
dane. Ostao je termin u kojem sam mogla 
dobiti sve što sam za prvi put htjela.

Moja želja bila je biti na tri mjesta - u 
Prasvetištu, na grobu sestre Emilije i 
konačno u crkvi Klanjanja s grobom našeg 
oca i utemeljitelja. Moj san se ostvario, 
čežnja ispunila. Doći u Prasvetište gdje je 
bio on, gdje su bili dječaci, naš dragi brat 
Josef Engling... biti na mjestu o kojem 
sanjaju i za kojim čeznu toliki ljudi. Tolike 
duše slijevaju se tu i traže da ih Marija 
uzme za ruku i povede Ocu nebeskom.

Gospa to tako rado čini, tako rado 
udomljuje duše, tako nas rado želi tiho 
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odgajati na svojim koljenima i tako rado se 
služi s nama kao oruđima ne zbog bilo koje 
prolazne ljubavi, nego zbog one prave svete 
ljubavi. Njena nas ljubav preobražava, njena 
ljubav tjera i šalje dublje i dalje; otvara nove 
prostore u nama, povezuje nas s osobama 
koje su nam potpora i podrška na putu. 
Gospa nam tu otvara nova vrata, jedan novi 
dječji vrtić za svoju dječicu.

I tako se Majčica pobrinula da upravo 
kada sam tamo, mogu s našom Hrvatskom 
schönstattskom obitelji ići kod sestre 
Emilije... (naravno da sam prije hodočašća 
molila devetnicu sv. Josipu, ocu Kentenichu 
i njoj) i zaista Božja providnost odvela me 
na njen grob. Sestra Emilija ima posebno 
značenje za nas, ona je majka i anđeo, ona 
koja razumije, vodi, tješi, brine i koja je 
zaintresirana... sve je dala za Marijinu djecu. 
Hvala joj da je svoj život položila u Očeve 
ruke i što nam uvijek pogled duše usmjerava 
na toplu očinsku providnost koja je čisti dar 
Božje brige za nas.

U nedjelju smo mogli biti u crkvi Klanjanja, 
gdje nas je Isus čekao da nam pomogne 
vjerovati koliko nas ljubi Otac nebeski. Tu 
je Presveto Trojstvo otvorilo vrelo ljubavi 
za nas koji smo žedni Boga. Veličanstvena 
crkva, sagrađena od tisuće živih kamena 
manjih i većih, svaki različit, a svaki bitan, 
savršenstvo veze Boga i čovjeka. Ondje bi i 
ateist uskliknuo da je Bog velik.

Tijelovska procesija pripremljena do u 
savršenstvo, prisutnost Marijinih sestara, 
schönstattskih patara, malo Svetište opet 
u dolini podno brda... Svi nasmijani, sretni, 
gledamo u Njega i idemo za Njim, tihim 
predivnim Isusom.

Grob oca Kentenicha! Ondje me povela naša 
Mira Erceg. Uzela me i pokazala gdje je otac 
položen... zanijemila sam... I sada je ta sveta 
tišina ostala u meni. Prostor kojeg ispunja 

duh oca i utemeljitelja. To je ono što ostaje 
između njega i mene.

Ako trebate ljudski odraz oca, idite k svetom 
Josipu i ocu Kentenichu. Oni će vašoj duši 
izmoliti ono što trebate, a najviše od svega 
dat će vam dom u svom srcu i brinuti o 
vama. Najljepše na svijetu je biti dijete.

To je i najteže, jer se dijete treba odreći svoje 
volje i imati povjerenje. Ponekad je teško, jer 
ne vidiš ništa, ali znaš da su Otac i Majka tu 
i da je tako najbolje. Bolje je biti s njima sam 
i u dužoj duhovnoj pustinji, nego u svijetu 
okružen njegovim lascivnim ponudama.

Ovo hodočašće ostati će s Božjom pomoću 
duboko u meni. Otac i Majka su mi kroz ove 
godine dali mnogo, ispunili sve i pohranili 
u mene ono najvažnije iz čega mogu živjeti 
i graditi vlastiti život, brinuti o svojoj djeci, 
biti ona koju i kakvu dragi Bog želi za Boga 
i ljude.
Sada se na poseban način želim zahvaliti 
Ocu nebeskom na našem patru Christophu, 
sestrama Mariani i Ramoni bez kojih bismo 
mi u Schönstattu bili kao pravi stranci 
(Ausländer), a ovako oni su nas vodili, 
primili i darovali sebe. Još jedna zahvala ide 
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U Svetištu u Maloj Subotici

U POTRAZI ZA BLAGOM
Hodočašće žena u Svetište 
Kraljica srca – Mala Subotica, 18. 
svibnja 2025. 

Srdačnu dobrodošlicu u Svetište Kraljice 
srca zaželjele su nam domaće članice Lige 
žena i majki Terezija Jedjut i Ružica Švenda. 
Naravno, pozdravio nas je i pater Christoph. 
Sestra Mariana, duhovna voditeljica Lige 
žena i majki Hrvatske, nije mogla biti 
prisutna ove godine s nama, ali je njeno 
predavanje U potrazi za blagom pročitala i 
nadopunila svojim svjedočanstvom Ivana 
Vukušić.  

Živimo Schönstatt

gospođi Miri Erceg koja je zbog svoje ljubavi 
i osobnosti prava osoba za organizaciju 
hodočašća. To je veliki dar – voditi ljude na 
Izvor.
Dragi Bože, Majko, dragi pater Christoph, 
sestre, draga Mira, hvala vam!

U nadi da ćemo opet s Božjom pomoću ići 
zajedno, toplo vas sve pozdravljam i od srca 
preporučam put u Schönstatt. Ono se ne 
može usporediti ni s kojim drugim.

U Ocu i Majci, uvijek njihova i vaša
Tajana

Blago u Svetištu je Srce naše nebeske 
Majke koje kuca za nas, koje svako svoje 
dijete očekuje s velikom ljubavlju i želi nam 
darovati milosti duhovne domovine, osobnu 
preobrazbu i apostolsku plodnost. Blago 
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u mom Svetištu srca je spoznaja da nosim 
Boga u sebi, da sam živa monstranca. 

Nadopunjujući geslo naše HŠO Apostoli 
Kraljice budućnosti konkretno smo 
odlučile odnositi se prema svakoj osobi sa 
strahopoštovanjem jer nosi Isusa u svom 
srcu. Na tragu toga ne želimo biti samo 
nositeljice blaga već i tragačice za blagom 
koje traže zlato u srcima svojih bližnjih, 
naročito onih s kojima imamo problema ili 
koji su nam nesimpatični. 

Primjer oca Kentenicha koji je savjetovao 
mladu odgojiteljicu Imeldu da preodgoji 
dijete koje je kralo stvari nadahnjuje sve nas. 
Zajedno su se pomolili Majci Božjoj da se 
nadvlada poriv za krađom i savjetovao da se 
svaki dan potpuno svjesno kroz tjedan dana 
daruje Majci Božjoj posebna mala žrtvica 
na tu nakanu. Nakon 8 dana dijete je samo 
reklo: Više nikad neću ukrasti. Tom djetetu 
je izmoljeno čudo unutarnje preobrazbe.

Posebno dirljivo svedočanstvo podijelila 
je Anica Mustapić iz Vinkovaca, voditeljica 
Lige Žena i majki. Pjesma njihove članice 
Marije Marić sve nas je razveselila: Došla si 
svima Triput Divna. 

Drugo svjedočanstvo koje smo čuli je bilo 
gospođe Ljilje Soldo iz Mostara. 

Osobno dirljivo svjedočanstvo izrekla je 
i gospođa Nada Pribanić: “Ja sam joj se u 

potpunosti povjerila i vjerujem da me ona 
čvrsto udomila u svome srcu.”
Radionice za djecu vodile su odgojiteljice 
u vrtiću: Ana Bevetek iz Konjščine i Jasna 
Olujić iz Samobora te su priredile s djecom 
malu priredbu uz recitiranje pjesme “Evo 
nas pred tobom Marijo” ukazujući na 
molitvu krunice i čašćenje Marije cvijećem. 
Krunicu s razmatranjem je predvodila 
Ljubica Bedeovec zajedno sa ženama iz 
Miholca. 
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Klanjanje je pripremila Ruža Ivanković iz 
Rovišća, a predmolile su uz p. Christopha 
žene iz Grubišnog Polja. Svečano misno 
slavlje Kraljice apostola predvodio je p. 
Christoph uz koncelebraciju mons. Alvara, 
prvog tajnika Apostolske nuncijature u 
Hrvatskoj. Molitvu vjernika je priredila i 
čitala Kata Manjkas iz Bjelovara. 
Obredu sklapanja Saveza ljubavi u samom 
Svetištu pristupilo je 17 žena. 14 je 

učlanjeno u Ligu žena i majki, a 3 u Ligu 
djevojaka. Toga dana spomenuli smo se i 
službenog početka pontifikata pape Lava 
XIV. posebno moleći na njegove nakane. 

Poput natpisa na grobu oca Kentenicha 
Dilexit ecclesiam i mi želimo ljubiti i služiti 
Isusovoj Crkvi, mističnom tijelu Kristovom.

Ivana Vukušić

Proslava dana osnutka u Ivanovcima 18. 10. 2025.

Ove godine Svetište u Ivanovcima ima čast i radost slaviti dan osnutka schönstattskog 
pokreta – baš sam dan osnutka u subotu, dana 18. 10. 2025.
Pozvani su svi članovi istočne regije HŠO!

Program:
15 sati: sveta misa, 16 sati: Slavlje saveza – poslije druženje

Trodnevnica (15.-17. 10.):
Svaki dan: 17-18 sati: ispovijed, 17.30 sati: krunica, 18 sati: misa i nagovor, 
klanjanje

Proslava dana osnutka u Maloj Subotici 19. 10. 2025.

Proslava dana osnutka schönstattskog pokreta održava se 
u nedjelju, dana 19. 10. 2025. 

Pozvani su svi članovi zapadne regije HŠO!

Program:
15 sati: sveta misa, 16 sati: Slavlje saveza – poslije druženje
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ŽIVOT S NAŠIM SVETIŠTIMA
Naše Schönstattsko svetište kao dar i zadatak

Schönstattsko svetište je dar

Mi smo vjernički uvjereni da se Majka 
Božja nastanila u oba naša Svetišta u Maloj 
Subotici i u Ivanovcima, kao što je to učinila 
dana 18. listopada 1914. u Prasvetištu u 
Schönstattu. To je veliki poklon za koji 
nećemo moći nikada dovoljno zahvaliti.

Budući da je Schönstattsko svetište mjesto 
Saveza ljubavi s MTD, ono je naše zajedničko 
središte i naš izvor života. 

Svetišta u pojedinačnim zemljama su kao 
čvorišta na velikoj mreži koju je MTD raširila 
po cijeloj Zemlji. Po našim Svetištima 
u Hrvatskoj mi smo povezani sa svim 
zemljama i zajedno činimo međunarodnu 
schönstattsku obitelj.

Iz naših Schönstattskih svetišta Majka 
Božja želi pokrenuti ćudoredno-religioznu 
obnovu svijeta. Zato ona ovdje djeluje 
kao odgajateljica novog čovjeka u novoj 
zajednici. To je posebno poslanje po 
kojem se razlikuje naše Svetište od drugih 
marijanskih hodočasničkih mjesta.

Kako bi se ostvarilo to posebno poslanje, 
MTD nam daruje u Schönstattskom svetištu 
tri specifične milosti:
	 milost duševnog udomljenja,
	 milost unutarnje preobrazbe,
	 milost apostolske plodnosti.
U Savezu ljubavi vrijedi: Ništa bez tebe, 
ali također ništa bez nas. Zbog toga 
Schönstattsko svetište nije samo dar. 

Schönstattsko svetište je zadatak

Svakog schönstattovca treba odlikovati 
velika ljubav prema Svetištu. Tu je naša 

duhovna domovina.
Schönstatt živi od ljudi koji čine sve za 
Svetište i iz Svetišta. U Savezu ljubavi Majka 
Božja očekuje našu suradnju. Ona nas 
treba kao oruđa za ispunjenje svog velikog 
poslanja. 
- Ona će u Svetištu djelovati samo tako dugo 
dok joj mi donosimo svoje doprinose u 
milosni kapital. U povelji osnutka ona traži 
naša nastojanja oko 
- samoposvećenja
- vjernog i najvjernijeg ispunjavanja obveza
- poletnog molitvenog života
- Kod Svetišta ona treba ljude koji će brinuti 
- da posjetitelji tu pronalaze lijepo mjesto 
na kojem će se dobro osjećati
- da je Svetište otvoreno svima i da se 
posjetitelji osjećaju da su dobrodošli
- da posjetitelji saznaju o posebnoj poruci 
tog milosnog mjesta te da dobiju poticaje za 
život. 
- Ona nas šalje iz Svetišta kao svoje apostole 
u svijet i Crkvu, u naše obitelji i tamo gdje 
inače živimo i radimo.
- Mi želimo što je moguće više ljudi povezati 
sa Schönstattskim svetištem i s njegovim 
milostima. Najbolje sredstvo za to je vlastiti 
primjer života i vlastito svjedočanstvo 
života.
- Najvažniji oblik Svetišta je naše Svetište 
srca. Tamo bi Marija najradije živjela i 
djelovala.
- Prilikom postavljanja Kućnog svetišta 
pozivamo MTD da djeluje kao odgajateljica 
u našoj obitelji, isto tako kako to čini u 
Filijalnim svetištima.

„Schönstattska obitelj počinje tek 
živjeti gdje … se otvara pogled za 
značenje našeg Svetišta i gdje započinje 
povezanost s kapelicom“. (o. J. Kentenich, 
Weihnachtstagung/Božićni kongres 1933.)
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Pitanja o osobnom razmišljanju i o 
razmjeni u našim lokalnim zajednicama 
i grupama:

- Je li Schönstattsko svetište moja duhovna 
domovina oko koje kruži moj život i 
nastojanje?
- Kako mogu njegovati povezanost sa 
Svetištem, iako ne živim u blizini Svetišta? 

U proteklim mjesecima Svetište Majke 
Novoga Saveza u Ivanovcima bilo je središte 
brojnih duhovnih događanja i susreta koji 
su okupili vjernike svih generacija u molitvi, 
zajedništvu i rastu u vjeri.

Svakog 18-og u mjeseca imali smo proslavu 
dana Saveza ljubavi sa svetom misom.

U travnju su održane duhovne vježbe  
patra Christopha (31. 3. – 4. 4.) koje su 
sudionicima pomogle posvijestiti vlastito 
poslanje kao „Apostola Kraljice budućnosti“ 
kroz sakramente, predavanja i klanjanja. 
Nacionalni susret voditelja održan je 5. 4., 
a okupio je voditelje iz cijele Hrvatske, gdje 
se raspravljalo o životu na našim Svetištima 
s prijedlozima za poboljšanja u budućnosti. 
Naglašena je odgovornost voditelja koji bi 
svojom aktivnošću i hodočašćima pomogli 
da zaista naša Svetišta žive.

Liga žena i majki održala je više značajnih 
susreta koje je osmislila voditeljica istočnog 
područja Marija Štefanović. U travnju 
su sudjelovale na križnom putu i slušale 
duhovne poticaje sestre Mariane Hemann. 
Kraj susreta završavale su klanjanjem pred 
Presvetim u našoj kapelici.

Svibanjsko hodočašće održano je dana 24. 
svibnja kada su se žene i majke okupile oko 
svoje Majke Triput Divne. Tema susreta je 
bila: „U potrazi za blagom“, ovoga puta s 
posebnim značenjem  povodom 20 godina 
djelovanja Lige u Slavoniji i Vojvodini. 

U Svetištu u Ivanovcima

 - Kako mogu doprinijeti da Svetište živi – 
praktično i duhovno?
- Kako možemo dovesti još više ljudi u 
Svetište?
- Kako može iz naših Svetišta još više zračiti 
schönstattska poruka?

s. Ramona Schneider i s. Mariana Hermann 
(izlaganje na Nacionalnom susretu voditelja, 

5. travnja 2025.)
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U svom slavlju zahvalile su za duhovne 
i materijalne doprinose kroz te godine, 
izražavajući želju da budu „žive pokaznice“ 
– svjedoci Kristove ljubavi u svakodnevici. 
Kraj susreta završen je klanjanjem i misom 
koju je predvodio pater Christoph. 

Susret muškaraca pod vodstvom s. 
Ramone obilježen je molitvom, pjesmom 
i simboličnim prikazom Isusove muke 
te zajedničkim doručkom i bratskim 
druženjem. U svibnju su također imali svoj 
susret.

Veliki odjek imao je i hodočasnički susret 
djece i učenika na kraju školske godine 
u organizaciji suradnika Svetišta. Svoj 
doprinos dale se vjeroučiteljica Manuele 
Kokić i voditeljica zajednice „Vjera i svjetlo 
– Betlehem“ iz Belišća gospođa Marija 
Katalinić. Djeca su sudjelovala u svetoj misi, 

darovala cvijeće Gospi i svjedočila radost 
vjere kroz igru i pjesmu. Bio je to vrlo lijep 
susret djece koja su zahvaljivala nebeskoj 
Majci za brigu i zaštitu, pokazujući duboko 
dječje iskustvo susreta s Bogom.

Duhovsko bdjenje – U subotu, dana 7. 6. 
2025. godine, od 18 do 20 sati imali smo 

zajedničko bdjenje uz molitvu, pjesmu, 
klanjanje. U nastavku do 1 sat iza ponoći bilo 
je pojedinačno tiho klanjanje. Na Tijelovo 
smo imali cijelopopodnevno tiho klanjanje.
Dana 17. lipnja 2025. u 7:30 sati slavljena je 
sveta misa koju je predvodio domaći župnik 
vlč. Robert Almaši, a sve prije polaska 
na hodočašće prema Đakovu u sklopu 
Marijanskog zavjeta za domovinu. U ozračju 
zajedništva i molitve župnik Almaši uputio 
je riječi podrške i blagoslova.

Dana 23. lipnja 2025. slavila se misa 
zadušnica za našeg arhitekta Ladislava 
Padjena koju je predslavio vlč. Josip 
Martinović. U molitvenom ozračju vjernici 

su se prisjetili pokojnika te u tišini, ali 
snažno zahvalili Gospi za njegov život i 
doprinos zajednici.
Ova događanja svjedoče o živahnosti na 
Svetištu i povezanosti s Majkom Triput 
Divnom. Svi susreti protekli su u zahvalnosti, 
molitvi i vjeri u vodstvo Kraljice budućnosti s 
pogledom usmjerenim prema nadolazećem 
slavlju 20. obljetnice krunjenja oltarne slike 
Majke Triput Divne i 7. godišnjice posvete 
Svetišta.
                                          Sastavila: Maja Stanić
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MARIJA NE POZNAJE GRANICE
S prvim danima proljeća život se probudio, 
priroda živnula, a zrake sunca čudesno 
zagrijale bilogorske obronke… znakovi
A naša Majka ne miruje…
Neumorno radi, djeluje, povezuje, ujedinjuje 
i iznova iznenađuje.
U Bjelovarsko-križevačkoj biskupiji nalazi 
se Marijansko Svetište u Novoj Rači, rekla 
bih nedovoljno upoznato.
No, znamo da naša Majka bez obzira na 
ime i mjesto ustoličenja otvara vrata. 
Čovjeku današnjice je pomalo nepoznata 
ova činjenica, ali definitivno je Majka 
Božja otvorila širom vrata ovog Svetišta i 
svakog vikenda oko Kristova oltara okuplja 
hodočasnike. Na veliko iznenađenje cijele 
biskupije organizirano je hodočašće naroda 
iz Letnice i Janjeva u Novoj Rači.
Ne mogu sakriti i ponos i sram, naime ljudi 
koji su kroz život ponijeli teške križeve 
i doživjeli izgon s rodne grude, bježali 
za boljim i sigurnijim životom – nisu 
izgubili vjeru u Boga, ljubav prema svom 
kraju i zahvalu prema novoj domovini. S 
nepokolebljivom vjerom i radošću u srcu 
iznova se vjerno vraćaju Majci Božjoj gdje 
god ona bila.

Okupljeni oko cijenjenog, mostarsko-

U našim zajednicama

Okupljeni oko cijenjenog, mostarsko- 
duvanjskog biskupa, janjevačkog sina 
njegove preuzvišenosti, Petra Palića 
svjedoci su da za Majku Božju ne postoje 
granice, da je ljubav ta koja ujedinjuje, a 
Majka Božja prati i pomaže.

Otac Kentenich kaže:
“ZNAMO DA JE ČOVJEK MISTERIJ, ČUDO, 
BOŽJI POTHVAT“

Ovi ljudi nam to i dokazuju.
Na jednom mjestu po njihovim su se srcima 
okupile tri Marije, ali jedna Majka i Kraljica.
Od Letnice i Janjeva,
Nove Rače sve do Schönstatta,
Draga Majka stoluje i kraljuje,
Tko se Njoj posveti,
Ona ga udomljuje,
U misije šalje,
Nadu nosi, ljubav Majke svjedoči!
Hvala najstarijoj hrvatskoj dijaspori na 
ljubavi prema Kraljici!
Hvala dragoj Saveznici na otvorenim vratima 
i pripremljenom terenu za apostolat!

Apostoli Kraljice budućnosti 
Bjelovarsko-križevačke biskupije
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MAJCI NA DAR
S dragom Majkom ušli smo u svibanj… Koliko 
god planirali, ONA ipak uredi, majčinski 
okupi, posloži, iznenadi i blagoslovi.
Dom za starije i nemoćne u Bjelovaru 
darovao je MTD mjesto ispred oltara, ali 
ne samo mjesto već i srca zaposlenika, 
suradnika, korisnika, posjetitelja.
Susreti četvrtkom postali su i misija i zadaća, 
životna prilika i škola u kojoj MTD odgaja.
Uz padove i uspone doživjela sam čast 
Marijina apostola i onu radost srca koja me 
dočekuju, iskrene i bolne suze, dodir toplih 
ruku, zagrljaj zaboravljenih…
Velika je milost služiti, dolaziti među ove 
drage duše, osjećati se toliko nevažnim, a 
opet pripadajućim…
Ponosna sam na njih, na njihova otvorena 
srca, krunice u rukama, molitvu na usnama!
Svaki trenutak proveden s njima obogati i 
promijeni.
Zahvalna sam dragoj MTD, jer djeluje 
tiho i sigurno, polako i temeljito…, a onda 
iznenadi.
Kapelica u Domu bila je samo blagoslovljena 
svo ovo vrijeme, no službeno nikom 
posvećena.
Danas smo je posvetili MTD, Kraljici i 
Pobjednici Schönstattskoj.
Svaki korisnik koji dođe u ovaj Dom, je 
hodočasnik i prolaznik, ali i Marijino 
ljubljeno dijete.

Draga MTD toliko je obogatila i razveselila 
ova srca, oživjela ih, pokazala da je tu i da 
ne zaboravlja.
Neka naša Majčica blagoslovi ovdje sve i 

djeluje, pobjeđuje i stoluje, a vjerne učini 
mirisnim pupoljcima svog vrta!
Drage moje bakice, draga moja mlada i 
lijepa srca i duše, dragi pater Riki, hvala vam 
što ste me prihvatili i primili, obogatili moj 
život i HŠO!
Ljubim vas!
Vama i MTD, Kraljici i Pobjednici 
Schönstattskoj na raspolaganju znanjem i 
neznanjem!

Apostol Kraljice budućnosti
vaša Anita

POVJERENJE ZA POVJERENJE
Do prije nekog vremena život nam je bio sve 
samo ne interesantan…
Jedna večera, tišina i neopisiva hladnoća 
noći u Svetištu Kraljice srca na poseban 
način ostavili su trag u srcu i promijenili naš 
put.
Naše srce, duša, cijelo biće kao jedno izreklo 
je DA nepoznatom miru sa željom trajno 
živjeti taj „MIR“.
Marija je definitivno zapalila oganj svoje 
ljubavi u nama… Uspjela je!
Dobila je naše živote, srca, dom, križeve, 
obitelj, brak, sve ovozemaljsko i naše 
bijedno, ljudsko DA na dar s dubokim 
povjerenjem.
Uvela nas je u apostolat koji kao ljudi nismo 
sanjali, zamišljali, neuki i nespremni, ništa 
je nismo tražili već za svaki korak, ideju i 
plan darovali smo joj KRUNOM.
Kroz dublje svakodnevno povezivanje u 
Kućnom svetištu i duhovnom bdijenju, 
spoznali smo – nije dovoljno darovati 
krunu… Krunu treba glancati svakodnevno 
iznova i radom i povjerenjem, molitvom i 
predanjem, obraćenjem…
Uslijedile su kušnje, sumnje, padovi… Kao 
da smo pogled usmjerili na same sebe i 
zaboravili da sluga Marijin nikada neće 
propasti!
Bez obzira na slabosti nismo odustajali od 
rada.
Naši susreti s djecom prvopričesnicima 



19

kroz projekt „VESELE TORBE“ išao je svom 
cilju… Sakramentu Prve pričesti i hodočašću 
koje je iznenađenje i djeci i roditeljima.
MJESEC SVIBANJ draga MTD je učinila 
čudesnim… Bez nje ne bismo uspjeli!
Mislili smo da darujemo Majku našim 
djelovanjem… NE, NE i NE… Mi smo se 
dali, a ona, ona je vratila POVJERENJE ZA 
POVJERENJE…, pokazala nam je što znači 
povjerenje, krunjenje.
U Svetištu Kraljice srca okupili su se 
prvopričesnici sa svojim roditeljima, 
župnicima po prvi puta iz naše biskupije…
Kao maleni apostoli sa schönstattskim 
zastavama u procesiji krenuli su svojoj 
Majci, MTD, Gospi Hodočasnici koja ih je 
pratila na putu prema sakramentu, koja ih 
je ohrabrila da preuzmu i ponesu Veselu 
torbu u svoje domove te obitelj okupe na 
zajedničku molitvu krunice.
Djeca su krenula s Marijom živjeti svoju 
svakodnevnicu, darovati je u vrč, voditi svoj 
dnevnik…
Radost srca u Svetištu darovali su dragoj 

Kraljici, a roditelji… ostali bez teksta. Ni 
sanjali nisu da će takvo što doživjeti!
Nakon svete mise i ručka u veseloj 
radionici ispunjenoj smijehom, radom i 
vriskom nastala je krunica, razni ukrasi, 
buketi, krune koje su ukrasile nebo iznad 
Svetišta kao dar malih apostola, misionara 
hodočasnika nade svojoj Kraljici.

Za susret u Svetištu djeca su se pripremala 
te donijela odluku: „Majko, nastavljamo 
dalje zajedno!“
Na tom putu zasigurno sve nas zajedno čeka 
pregršt novih izazova, ne ćemo odstupiti, 
već u njima vidjeti novu priliku da se 
proslavi Djelo i Kraljica malih apostola!
Neka se uistinu draga MTD proslavi po djeci 
Garešnice, Miholca, Sv. Petra Orehovca, ali i 
svih ostalih koji su joj vjerni i odani veseli 
apostoli!
Hvala dragoj MTD na povjerenju, na obuci 
uz novu  odluku i obećanje…

DA, MAJKO, tu smo opet i ponovo za tebe i 
Djelo i kao apostoli i svjedoci!

APOSTOLI KRALJICE BUDUĆNOSTI
DINO I ANITA

IDEMO POLAKO
Jedan susret s mladim župnikom podno 
Kalnika potvrda je našem radu:
NA DOBROM STE PUTU, NE ODUSTAJTE!
„Želim Mariju u svom životu, na svom putu 

kao svećenik i kao čovjek, svaki 
dan!“ – riječi su vlč. Mihaela koje su 
nas zbližile i ujedinile, ali i zaposlile.

MTD dobiva mjesto oltara u našoj 
biskupji, točnije u crkvi Sv. Mihaela 
u župi Miholec.
Naše želje, potrebe, odluke, misli 
usmjerili smo našoj Pomoćnici. 
PUNIMO VRČ!

Moram priznati da je župnik 
iznenadio u dogovoru s već 
prisutnom Ligom majki, naime želi 

da se za svečani unos MTD pripremamo i 
devetnicom i trodnevnicom ocu Kentenichu 
i Majci Božjoj.

Sam dan svečanosti za nas je izuzetno 
poseban i dirljiv, jer još jedna župa pristupa 
Božjoj procesiji ljubavi i tako se povezuju 
Prasvetište, Filijalna svetišta, Župno svetište 
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SAMOBOR – župa svete Anastazije

Krunjenje Kraljice naše budućnosti 
Kraljicom ljubavi!

Što radimo kada dajemo krunu Majci Božjoj?
Priznajemo i iznova ispovijedamo da naša 
budućnost i budućnost naše male Obitelji 
koja je tako draga našim srcima potpuno 
ovisi o najblaženijoj među ženama, o 
njezinoj ljubavi, o njezinoj zaštiti, o njezinoj 
zagovorničkoj moći na prijestolju njezina 

Sina, na prijestolju Trojedinog 
Boga.

otac Kentenich

Krenimo zajedno s Marijom 
putem koji smo izabrali kada 
smo joj rekli DA!

Dana 21. svibnja, u najljepšem 
Marijinom mjesecu rezervirali 
smo dan za pastoralni pohod 
patra Christopha našoj lokalnoj 
zajednici.

Od jeseni 2024. godine mi smo na našim 
mjesečnim susretima obrađivali teme oca 
Kentenicha iz knjiga Ponedjeljkom navečer.
Savez ljubavi - razmjena srdaca i ruža,
Ružin miris za ružin miris,

s Kućnim svetištima i srcima koja su predana 
i posvećena MTD, KRALJICI I POBJEDNICI 
SCHÖNSTATTSKOJ.

Kao da smo u duhu otišli u 1914. godinu u 
dan osnutka, radost posvećenja obuzela je 
naše srce i u tišini osluškujemo riječi našeg 
utemeljitelja: „ŽELIO BIH DA OVO MJESTO 
POSTANE IZVOROM MILOSTI NE SAMO ZA 
OVU PROVINCIJU, POKRAJINU VEĆ I ŠIRE!“

Oče Kentenichu, tvoje riječi dragi Bog je 
blagoslovio i sama MTD… Jedan mali Miholec 
kilometrima daleko od izvora uključuje se u 
procesiju Božje ljubavi… Milost se razlijeva 
na čitav svijet… Idemo polako!

Mnogi prisutni doživjeli su iznenađenje, 
jer je ova priprema tekla u tišini dostojnoj 
Marije.

U propovijedi svećenik je prisutne upoznao 
s MTD te pozvao župljane da širom otvore 
vrata domova i srca da bude puno više 
krugova te poželio cijeloj župi da postane 
Marijin Schönstatt.

Znamo i vjerujemo da draga MTD ne dolazi 
slučajno, dragi Bog nosi i intervenira!
Hvala župniku i schönstattovcima, svim 
prisutnima, našoj MTD koja nas je ovaj puta 
i obogatila i ostavila bez teksta:

MI HOĆEMO, ALI BEZ TEBE MAJKO, 
NIKAKO! 
Majka Božja želi iz Kućnih svetišta bogato 
dijeliti darove i milosti za obitelj.
Ono što mi ne možemo, ono što sami ne 
možemo, to čini ONA, to ONA obećava! (o. 
J. Kentenich)
Oče Kentenichu, hvala ti za tvoje zagovore u 
nebeskom Schönstattu za našu HŠO!

APOSTOLI KRALJICE BUDUĆNOSTI 
BJELOVARSKO-KRIŽEVAČKE BISKUPIJE
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Svetost u svakodnevici...
Sve te teme su prožete Marijinom ljubavlju. 
Ruže poklanjamo dragim osobama kao 
simbol ljubavi pa smo tako dali izraditi 
svojoj nebeskoj Majci krunu od ruža i 
simbolično je okrunili za Kraljicu ruža.
Naša Majka Triput Divna željela je nešto 
više. Postati naša Kraljica ljubavi.
U znak zahvale za naše Župno svetište to je 
i postala.

Same pripreme su bile kratke, kušnje 
nezaobilazne, ali kad naša Majka nešto 
odluči, onda ona sve vodi. Imali smo podršku 
našeg župnika, vodstvo patra Christopha i s. 
Ramone te po njihovim uputama krenuli u 
pripremu slavlja.
Duhovno smo se pripremali molitvom 
devetnice patra Christopha „Kraljici 
Hrvatske schönstattske obitelji“.
Božjom providnošću s. Ramona nam je 

poslala krunu RTA (Kraljica Triput Divna) 
koja je bila blagoslovljena na oltaru 
Prasvetišta u Schönstattu.

Upoznali smo se svi detaljno o povijesti 
krune RTA. U našoj zajednici se osjetila 
velika radost što ćemo se duhovno povezati 
u velikom događaju koji će se održati od 
25. - 27. srpnja ove godine uoči proslave 25. 

godišnjice „Žive krune“. Na taj način ćemo i 
mi postati dio zajedništva sa Schönstattskim 
Marijinim djevojkama, Marijine žive krune.

Toga dana našoj zajednici 
su se priključile lokalne 
zajednice župe Presvetog 
Trojstva iz Svete Nedelje, 
župa sv. Martin biskup 
pod Okićem, župa 
Presvetog Srca Isusova 
iz Rakovog Potoka i župa 
sv. Josip iz Klinča Sela sa 
svojim voditeljima te naša 
regionalna voditeljica gđa 
Nada Pribanić sa svojom 
suradnicom Dragicom 
Lozić.

A sada se vratimo na početak susreta s 
patrom.

U ranim popodnevnim satima pater je 
blagoslovio dva Kućna svetišta naših članica 
Ljiljane Lukšić i Davorke Dorotić.

Uz prelijepe posvetne molitve i poseban 
patrov blagoslov u njihovim obiteljima se 
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KRIST – NAŠ PRIJATELJ

Duhovno bdjenje u Svetištu

Drage članice i članovi Schönstattske 
molitvene zajednice!

Naš redovni (duhovni) posjet 
Schönstattskom svetištu povodom 
duhovnog sata bdijenja posvećen je 
prvenstveno našoj Triput Divnoj Majci, 
Kraljici i Pobjednici Schönstattskoj s kojom 
smo sklopili Savez ljubavi. 
Zajedno s njom klanjamo se Kristu koji je 

kao naš Otkupitelj, naš brat i prijatelj na 
tajanstveni način prisutan u svetohraništu. 
 
Otac Kentenich o tome piše u svojim 
razmatranjima Credo (Vjerovanje): 

Tvoj Sin na oltaru sama sebe
milostivo za nas žrtvuje; 
kao prijatelj, a i kao hrana 
vijek i svugdje on je tiho s nama.

osjećala velika radost i zadovoljstvo za te 
milosne trenutke.

Mi, voditelji lokalnih zajednica, išli smo 
zajedno s patrom na ručak. Proveli smo 
lijepe trenutke u zajedničkom druženju i 
razgovoru.

U večernjim satima duhovni program 
započeo je u župnoj crkvi sv. Anastazije 
molitvom krunice, svetom misom koju je 
predslavio naš prečasni Ivica Cik, dekan 
samoborsko-okićkog dekanata. 
U svom uvodu zaželio je toplu dobrodošlicu 
našem patru Christophu i svim prisutnima. 
Nakon mise pater je održao svoj nagovor, 
a potom smo se u procesiji uz Marijinu 
pjesmu uputili do dvorane gdje se nalazi 
naše Župno svetište.

Majku Triput Divnu pozdravili smo 
pjesmom Marijo, svibnja Kraljice, a za 
ulazak u dvoranu pjesmom Najljepše riječi, 
dok su naše najmlađe članice Petra i Iva 

nosile Majci ruže i krunu.
Uslijedio je patrov blagoslov krune. Zatim 
smo svi zajedno molili krunidbenu molitvu i 
posvetnu molitvu O, Gospođo moja, a nakon 
toga je uslijedio čin stavljanja krune na sliku 
Majke Triput Divne. 
Na kraju je pater molio blagoslov po 
zagovoru Kraljice ljubavi.

Slavlje smo završili himnom Ti plaštem nas 
zaogrni. Nastavili smo druženje u župnom 
dvorištu uz kolače i piće.

Hvala našem patru Christophu, s. Ramoni, 
našem župniku Ivici i svim prisutnim 
članovima naše Schönstattske obitelji što 
su svojom prisutnošću uveličali ovaj milosni 
događaj.

Apostoli Kraljice budućnosti!

Apostoli Kraljice ljubavi!

Dijana Štefanić
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Zauzimanje Sina Božjeg za nas, koji se kao 
žrtva prinosi na oltaru, najdragocjeniji je 
od svih darova. U tom predanju dokazuje se 
kao „prijatelj“ (3. redak) kako je zapisano u 
oproštajnim govorima: „Veće ljubavi nema 
od one kad netko svoj život položi za svoje 
prijatelje“ (Iv 15, 13). Po objedovanju s nama 
grešnicima poruga ondašnjih protivnika 
postaje znakom očitovanja njegove ljubavi: 
„Gledajte prijatelja carinika i grešnika” (Lk 
7, 34).

Darom tog prijateljstva izražava se bogatstvo 
naših odnosa koji su nam dani po krštenju. 
Predanje za svoje prijatelje ide toliko daleko 
da im postaje hranom. U govoru o kruhu 
iz Ivanovog evanđelja kaže: „Ja sam kruh 
života“ (Iv 6). Kada nam u svetoj pričesti 
daruje svoju blizinu, nismo uvijek u istom 
raspoloženju. Ponekad nas treba uspraviti 
kao proroka ispod grma žuke, ponekad 
nas ojačati u vjeri kao učenike u Emausu ili 
učenike okupljene uz oganj, a ponekad nas 
susreće kao grešnike na objedu u Zakejevoj 
kući. „Uvijek i svugdje“ (4. redak) želi nam 
biti blizu. Što bismo bili bez tog kruha? 
Kako bi naše prijateljstvo živjelo bez te 
svakodnevne bliskosti? Tu si, Gospodine, 
„tiho s nama” (4. redak). To su plahe riječi 
koje potpuno odgovaraju tajni skrivene 
prisutnosti Gospodinove u euharistiji.

Očinskim pogledom nas gledaš,
sreću Sina tvoga dijeliti nam daješ,
a sve što će nas u životu dopasti, 
do vječnog spasa duše ti ćeš izvesti.

Nije li to uistinu velika stvar vjerovati da su 
Božji pogled i pažnja iz ljubavi usmjereni 
prema nama? Ne moram moljakati za 
Božju ljubav. Ne moram ga prvo osvajati, 
zainteresirati za sebe. Bog me ljubi kao 
zjenicu svog oka! Taj me pogled iznutra 
čini radosnom i sretnom. U Očevu pogledu 
postajemo njegova djeca. Smijemo dijeliti 
Isusovu sinovsku sreću. On ne želi sȃm 

govoriti ‘Abba’. Darovao nam je taj svoj način 
molitve. Ispunjeni srećom smijemo se zvati 
djecom Božjom, Isusovom braćom koja sva 
dijele istu veliku radost imati takvog Oca. 
U svim našim Schönstattskim svetištima 
nalazi se simbol „Očeva oka“. Dobro je uvijek 
se iznova dati potaknuti ovim simbolom 
na promatranje „Očeva pogleda“ na sebi i 
cijeloj obitelji.

Drugi dio kitice govori o Bogu providnosti 
koji sve uređuje, svemu daje smisao. To je 
neizmjerno velika i utješna misao. Nije to 
osiguranje protiv teških stvari koje nam se 
događaju. Ali konačna zaštita i mir proizlaze 
iz uvjerenja da će Otac sve urediti za spas 
naših duša. To je njegova božanska moć 
i premoć nad zlom i nesrećom u ovom 
svijetu. „Sve okreće na dobro onima, koji ga 
ljube” (Rim 8,28). Oče, ti si u stanju gledati 
kako tvoj Sin pati, jer ne možeš i ne želiš 
gledati kako mi propadamo. Bol i smrt ćeš 
promatrati i u našem životu; ali sve ćeš to 
urediti i okrenuti na naše spasenje. Uistinu 
to nije jeftina utjeha. Bitno je sve dijeliti sa 
Sinom.

Izvor: Peter Wolf, Gebetsschule 
‘Himmelwärts’, str. 78.-80.

s njemačkog prevela Katrin Gnjidić

Ako se želite uključiti u našu Molitvenu 
zajednicu i držati vrijeme duhovnog bdjenja 
u Svetištu, možete se prijaviti kod gđe Mire 
Erceg na e-adresu: ercegmira2@gmail.com

„Poznata mi je ta čudesna ze-

mlja... gdje u krugu svoje lju-

bljene djece kraljuje Triput 

Divna Gospa... to moja je domo-

vina, moj Schönstatt.“ 
   (otac Kentenich)
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U POTRAZI ZA BLAGOM
Za žene i majke

Blago u Svetištu

Na našoj schönstattskoj milosnoj slici vidimo 
Mariju s njezinim božanskim Djetetom u 
naručju. To Dijete je njezino najveće blago, 
no ona to blago pruža i nama. Njezina je 
najveća čežnja da nas u Savezu ljubavi sve 
dublje povezuje sa svojim Djetetom. 

Marija nas želi darivati osobitim milostima 
koje nam je pripremila u Schönstattskom 
svetištu: milost duhovne domovine, 
duhovne preobrazbe i apostolske plodnosti. 
No, i mi smijemo donijeti naše duhovne 
darove: sav teret koji nosimo na našim 
srcima, naše radosti i patnje, naše molitve i 
naše nastojanje oko samoposvećenja – sve 
to smijemo staviti u vrč kao svoje doprinose 
milosnom kapitalu. Smijemo imati 
povjerenja da će sve naše žrtve i molitve 
pokrenuti nešto, premda ne znamo gdje i 
kada. Sve što darujemo, postaje plodno.  

Dakle, mi dolazimo u naše Svetište koje je 
za nas ujedno i riznica blaga – ovdje ćemo 
pronaći naše blago: Majku s Djetetom u 
naručju koje nas želi darivati darovima 
milosti. Ali i mi možemo donijeti svoje 
darove kako bi se milosti ovog neizmjernog 
blaga prelile i pronašle put u mnoga druga 
srca.

Blago u mom Svetištu srca

Milosno središte Schönstatta naše je 
malo Svetište. No, svetišta nisu građena 
samo od kamena. Nakon krštenja naše 
vlastito srce postaje svetištem. U njemu 

nosimo najdragocjenije blago koje postoji: 
Trojedinog Boga. Posvijestimo si uvijek 
iznova: Ja sam dragocjen i vrijedan, jer ja 
sam živa monstranca. 

Otac Kentenich stoga kaže: „Kada bismo 
mi, moderni ljudi, opet iznova otkrili Boga 
u sebi, tada bismo uvijek bili mirni, uvijek 
opušteni, uvijek zaštićeni.“

Na tim milostima želimo zahvaliti i produbiti 
svijest našeg dostojanstva.

Blago u srcu bližnjih 

Milosti koje smijemo primiti u Svetištu ne 
želimo zadržati samo za sebe. Rado ćemo ih 
podijeliti sa svim ljudima koje susretnemo. 
Majka Božja nas šalje kao svoje apostole. 
Tako kaže i godišnje geslo naše HŠO: 
Želimo biti „Apostoli Kraljice budućnosti“. 
To želimo učiniti sasvim konkretno po 
strahopoštovanju pred Isusom u srcu svake 
druge osobe. Jer, Krist nije prisutan samo 
ovdje u Svetištu ili u svetohraništu naših 
crkava. On ne stanuje samo u Svetištu 
mog vlastitog srca. Ne, i naši bližnji su živa 
svetišta. I oni su nositelji blaga, svjesni ili 
nesvjesni toga. Naš zadatak je da otkrijemo 
blago u njihovim srcima: Trojedinog Boga 
koji je prisutan i u njima, ali i dragocjene 
darove kojima su darovani. 

Dakle, ne želimo biti samo nositelji blaga, 
nego i tragači blaga koji traže zlato u srcima 
svojih bližnjih. To nam često vrlo teško 
pada, prije svega kod ljudi s kojima imamo 
problema ili koji su nam nesimpatični. 
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Na početku upoznavanja sa Schönstattskim 
pokretom bila je od velike važnosti slika 
Triput Divne Majke u koju sam se zaljubila 
na prvi pogled. Sliku je kući donijela moja 
kćerka koja je tada studirala na teologiji u 
Đakovu. Da bismo pristupili Schönstattskom 
pokretu, potrebno je u potpunosti upoznati 
ga. Ja sam tako pročitala svu dostupnu 
literaturu koja je izlazila. 

Za mene je blago sklopiti Savez ljubavi s 
Majkom Triput Divnom, jer nema boljeg 
saveznika na zemaljskom putu od Majke 
Božje. 

U Savezu s njom Marija nam poklanja 
trostruko blago, kao prvo milost udomljenja. 
Marija nam daruje dom u svom srcu, srcu 
svoga Sina i Oca nebeskog. To je danas za 
mnoge koji su prognani iz svojih domova 
jako važno. 

Sljedeće blago je milost obraćenja. Svakog 
mjeseca Gospa Hodočasnica donosi u 
naše domove svoga Sina. Mi joj se tada 
obraćamo u svim potrebama, molitvama 
i križevima. Ako čvrsto vjerujemo, bez 
rezerve i zamolimo za pomoć, ona će nam 
rado pomoći, pa i čuda učiniti, ja sam tome 
svjedok. Kroz svoj život sam to više puta 
doživjela. 

Treće blago za mene je Kućno svetište gdje 
joj se obraćam svaki dan u molitvama i 
potrebama. Svakoga dana poklanjam Majci 
Božjoj u milosni kapital sve molitve, misli, 
djela, trpljenja, sve promašaje. Blago je za 
mene i milost apostolskog poslanja. 

Kada prihvatimo Schönstatt i sklopimo 
Savez ljubavi, Majka Triput Divna prema 
našim sposobnostima, zanimanjima i 
osobnim darovima, daruje nam poslanje 

Obično u bližnjima vidimo prvo njihove 
pogreške. Želimo da se onaj drugi 
promijeni – bilo da je riječ o našoj djeci ili 
unucima, bračnom partneru, kolegama 
ili pretpostavljenima. Kada drugima 
prigovaramo zbog njihovih pogrešaka i 
tražimo od njih da se promijene, često 
postižemo upravo suprotno. Otac Kentenich 
pokazuje nam jedan sasvim drugačiji put 
– put preko milosnog kapitala. On nam 
savjetuje da svaki puta razmislimo imamo 
li možda upravo mi tu pogrešku koja nas 
smeta kod naših bližnjih. A ako i nemamo 
baš tu grešku, onda sigurno imamo neku 
drugu. Trebali bismo nastojati prvo raditi na 
sebi i ozbiljno se potruditi da nadvladamo 
tu konkretnu pogrešku. 

Sjetimo se da nas i sam Krist opominje: 
„Zašto vidiš trun u oku svoga brata, a brvno 
u svom oku ne primjećuješ? Izvadi prvo 
brvno iz svog oka, pa ćeš potom vidjeti kako 
izvaditi trun iz oka bratovog (Mt 7, 5.7)

To nastojanje sada darujem Majci Božjoj 
u milosni kapital i molim ju da se pokaže 
odgojiteljicom toj drugoj osobi. U pozadini 
toga je istina da smo mi kršćani uzajamno 
duboko povezani u mističnom Tijelu 
Kristovom. Ono što jedan ud čini, utječe na 
sve druge. 

Neka Duh Sveti u nama neprestano budi 
čežnju da ostanemo u potrazi za blagom: u 
kamenom Svetištu, u Svetištu naših srca i u 
srcima drugih.

s. Mariana

„Majka Božja nas želi uzeti za 

ruku i pomoći nam da posvuda 

ostanemo tražitelji Boga.“ 
   (otac Kentenich)

Svjedočanstvo
Ana Mustapić, Vinkovci
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kako bi bile kao male Marije preko kojih ona 
može djelovati. 
Zajedničko blago je naša grupa žena i majki 
koja djeluje u župi sv. Nikole u Vinkovcima 
i to više od 20 godina. Žene, majke koje 
redovito dolaze na mjesečne susrete, kroz 
schönstattsku pobožnost još su se više 
povezale s Majkom Božjom. Svaka od njih 
na svom životnom putu doživjela je Mariju 
kao saveznicu, tješiteljicu, pomoćnicu i 
spasiteljicu. Na našim mjesečnim susretima 
obrađujemo teme koje nam šalje s. Mariana. 

Teme su nam uvijek korisne za život, 
zanimljive i aktualne. Sve članice naše 
zajednice dolaze na susret s radošću, jer 
kroz Božju riječ dobivamo smjernice za 
naš praktični život u vjeri. Na susretima 
razmijenimo iskustva i događanja iz 
svakodnevice. Sa susreta vraćamo se sretne, 
ispunjena srca da kao njezina oruđa prema 
svojim poslanjima možemo djelovati u 
obitelji i kamo god nas Marija šalje.

Pjesma članice naše grupe Marije Marić:

Došla si svima, Triput Divna
Došla si svima, Triput Divna naša, koji te mole i onima što ne znaju Očenaša.

Jednako si Majka ljudima koji te štuju, isto tako svima koji te ne znaju ili ne poštuju.
Marijo, Majko svih ljudi, naroda,

Štitiš nas bezgranično preko planina i voda.
Božanskom moći zaštiti sve nas, one što trpe, mole, vole ili dižu glas.

Narodna kaže: „Uz suho gori i zeleno“. 
Usrdno te molim za grješno, nedužno i maleno.

Kraljice i Pobjednice Schönstattska, Majko Triput Divna, 
moli za sve narode svog raspetog Sina.

Isusa dragog, što još za nas trpi, da nam oprosti i još se malo strpi.
S tvojom pomoći želimo postati bolji da budemo bližnjima i Gospodu po volji.
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Hvaljen Isus i Marija, draga braćo i sestre u 
Schönstattskoj obitelji!
Zovem se Ljilja Soldo, živim u Mostaru 
i članica sam Schönstattske obitelji 12 
godina. 

Svoj DA Majci Triput Divnoj izrekla sam 
prije 11 godina u Dubrovniku kada sam 
sklopila Savez s našom Majčicom. Pater 
Christoph je imao nagovor u kojem je naveo 
geslo “Ništa bez tebe, ništa bez nas” i to je 
snažno odjeknulo u mom srcu. Već sam 
iskusila da bez Majke ne mogu ništa jer ona 
je moja snaga, moj put, moja zagovornica, 
savjetnica, moja zaštita... sve moje.

Ona je često i moj Šimunu Cirenac, pomaže 
mi nositi moje životne križeve koji često 
znaju biti preteški za moja leđa.

Ali isto tako ona je Majka koja treba 
mene, moje ruke, noge, moj glas... želi 
me upotrijebiti kao svoje oruđe za 
evangelizaciju drugih na slavu Božjeg imena 
i slavu Isusa, njezina Sina.
Majka Triput Divna je odmah krenula u 
akciju da provjeri ono moje DA je li bilo 
iskreno iz srca ili samo tek tako izrečeno.
Tih dana u Mostar stigla je sestra Mariana, 
držala predavanje u kapelici franjevačkog 
samostana gdje održavamo naše redovite 
susrete i na tom susretu predstavila nam je 

Ligu žena i majki.
Sestra je željela da Liga zaživi i u našem 
gradu. Trebalo je izabrati voditeljicu koja bi 
bila odgovorna za tu zajednicu žena i tada 
su članovi predložili mene.

Bez imalo razmišljanja pristala sam i 
bezuvjetno ponovila svoje DA iako nisam 
znala što ću konkretno raditi i u kakav 
projekt se upuštam. Ali sam bila sigurna da 
svaki projekt koji vodi Majka Božja mora 
biti dobar i uspješan. 

Bogu hvala, susrete imamo svaki mjesec već 
godinama, tu se izgrađujemo u duhovnosti, 
radimo na samoodgoju, postajemo svjesni 
da mijenjajući sebe možemo utjecati na 
promjene u obitelji, na poslu, u društvu. 
Tu se brusimo, želimo da od grubog 
i neuglednog kamena zasjamo poput 
najljepšeg dijamanta. 

Svjesni smo da je to trnovit put, puno je 
padova, ali cilj nam je nakon svakog pada 
ustati snažnije i spremnije krenuti dalje.
Svakodnevno zahvaljujemo sestri Mariani 
na materijalima koje nam šalje i temama 
koje su nam poticaj da rastemo u vjeri i 
postanemo duhovno jači.

Majka Marija je željela da me upotrijebi u 
još jednom svom projektu: u Radio Mariji 
gdje putem frekvencija i interneta mogu 
širiti našu schönstattsku pobožnost na sve 
strane svijeta.

Svjedočanstvo
Ljilja Soldo
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Obavijest o povratku Gospodinu našeg dragog suradnika Ladislava Padjena
Dragi suradnici i prijatelji Hrvatske schönstattske obitelji, s dubokom tugom, ali i s 
velikom zahvalnošću u srcu, javljamo vam da je naš dragi gospodin Ladislav Padjen, 
arhitekt i dugogodišnji suradnik naše obitelji, 23. lipnja 2025. godine preminuo u 
Gospodinu.
Bez njegovog iznimnog doprinosa, Schönstattsko svetište u Ivanovcima ne bi bilo ono što 
je danas – sveto mjesto koje je Majka Marija odabrala za svoj dom; prostor mira, tišine i 
posebne Božje prisutnosti.
Ravnatelj Svetišta i duhovnik HŠO, pater Christoph Horn, zbog opravdanih razloga nije 
mogao nazočiti ispraćaju, ali u velikoj žalosti i zahvalnosti ističe kako je život i djelo gosp. 
Padjena bilo istinsko nadahnuće, podsjećajući nas na riječi uklesane u oltar svetišta:
„Servus Mariae numquam peribit“ – Sluga Marijin nikada neće propasti.
Gospodin Ladislav darovao je svoje znanje, vrijeme i srce Svetištu. Osmislio ga je, 
isprojektirao, iskoordinirao i izgradio s nevjerojatnom predanošću, pažnjom prema 
detaljima, osjećajem za sklad i ljepotu. Bio je čovjek „starog kova“ – samozatajan, blag, ali 
čvrst, temeljit i predan. Sve do svojih poznijih godina, pa čak i u devedesetima, ostao je 
bistar, radno aktivan i nadahnut, ostavljajući neizbrisiv trag.
Uoči blagdana Tijela i Krvi Kristove, Gospodin ga je pozvao k sebi. Simbolično i duboko 
značajno – čovjeka koji je oblikovao kalež u kamenu sada poziva da pije iz kaleža vječnoga 
života. On, koji je znao kako prostor može postati molitva, a kamen govoriti o nebu, sada 
prebiva u kući Očevoj i krilu Majčinu. Tamo ga dočekuje i njegova voljena supruga Vera.
Njegov život i djelo ostat će zauvijek upisani u povijest i dušu našeg Svetišta, a sjećanje 
na njega bit će nam trajna inspiracija.
Neka mu svjetlost vječna svijetli!

Počivao u miru Božjem!
U dubokoj zahvalnosti,

Hrvatska schönstattska obitelj
(Mirjana Gradinjan)

In memoriam

Hvala Majčici što je dopustila da budem 
oruđe u njezinim rukama. Hvala dragom 
Bogu što mi je dao snagu i volju da se 
odazovem pozivu Majke Triput Divne. 

Drage moje sestre i braćo u Kristu, 
drage žene i majke! Svi smo mi jedna 
velika schönstattska obitelj koja u 
ljubavi i zajedništvu prema našoj Majci 
i Ocu nebeskom može i smije puno toga 
dobroga uraditi na slavu Božjeg imena i 

evangelizacije Božje riječi.

Hrabro recimo svoje DA, budimo oruđe u 
rukama Majke Triput Divne, dopustimo joj 
da nas upotrijebi. Tako ćemo biti sretniji, 
zadovoljniji, svjesni da život na zemlji 
živimo vršeći svoje poslanje pripremajući 
se za život vječni. Amen. Aleluja!

Želim mir i dobro i Božji blagoslov! 
vaša sestra u Kristu, Ljilja Soldo
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Ladislav Pađen – naš prijatelj i Gospino oruđe

Umro je gospodin Ladislav Pađen, arhitekt Schönstattskog svetišta u Ivanovcima. Tužan 
sam, ne toliko zato što sam upravitelj tog Svetišta i on je moj suradnik, nego puno više 
zato što je gospodin Ladislav sve ove godine meni postao pravi prijatelj...
Prvi susret s njim bio je početkom 2017. godine kod župnika Josipa Martinovića u 
Harkanovcima. Župnik Josip preporučio mi je gospodina Ladislava Pađena kao arhitekta 
budućeg Svetišta. Primio sam ga u župni ured i upoznali smo se. Odmah sam mu iskreno 
rekao: „Gospodine Ladislave, ne budemo Vam mogli puno platiti za Vaše usluge, jer 
nemamo novaca.“ A on je odgovorio: „Budite bez brige, ja ću ovo raditi za Mariju!“
I tako je to i bilo sve ove godine do sada. Gospodin Ladislav nije primio ni jednu kunu, 
a radio je često dan i noć: za Svetište naše Triput Divne Majke i za nas. Nikada nije ni 
htio primiti zahvalu, niti onda kada je sve završio i doveo sve do sretnog kraja i kada 
sam nastojao zahvaliti mu u javnosti pred svim našim članovima. Jako me molio da to 
ne učinim i konačno sam od toga odustao, jer sam osjećao da mu je želja čista i iskrena...
Sada će mu zahvaliti na nebu naša Majka i Kraljica – i to puno više i puno bolje nego 
što bismo mi to mogli... Sada on smije uživati sve plodove svog dugogodišnjeg napora i 
vidjeti sve hodočasnike/ce koji dolaze do našeg Svetišta...
Svetište je standard i treba ga graditi točno po planovima. Sve ostalo oko Svetišta je 
gospodin Ladislav stvaralački oblikovao: ne samo funkcionalno, nego puno više s 
izvanrednim smislom za ljepotu, ja bih rekao upravo genijalno! Osobito želim istaknuti 
kako je on prekrasno oblikovao kalež i križni put. To će ostati od njega. Od srca mu hvala 
i dragom Bogu Ocu koji ga je mudro vodio u svojoj divnoj providnosti!
Nije ga slučajno uzela naša Majka i Kraljica k sebi 18. lipnja – na dan Saveza ljubavi 
i na dan kada su naši Hrvati hodočastili i stigli u Schönstatt. Slavili su Savez ljubavi 
u Prasvetištu. Ujedno je to bio i predvečer Tijelova – a Ladislav je oblikovao simbole 
svete euharistije u Ivanovcima: Isusov kalež i hostiju... Duboko smo ganuti...  Neka mu 
Gospodin dadne vječni mir i radost!
								        pater Christoph
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OBAVIJESTI

1) Članarina Udruge HŠO   
Iznos članarine je 15 € i obvezni su je uplatiti članovi koji su potpisali pristupnice. 
IBAN: HR9023400091100189681
Model plaćanja: HR 02  2025 
2) Naša Schönstattska svetišta 
Zahvaljujemo pojedincima i zajednicama za uplaćene donacije i priloge. I dalje molimo 
sve koji mogu i žele pridonijeti za održavanje Svetišta za svoje darove:
Svetište Kraljice srca, Mala Subotica
IBAN: HR9023400091100189681, Model plaćanja: HR 00, poziv na broj: 2025
Svetište Majke Novoga Saveza u Ivanovcima
IBAN: HR5323400091510838877,  Model plaćanja: HR00, poziv na broj: 2025
3) Pismo saveza
Zahvaljujemo svima koji su uplatili prilog za Pismo saveza jer su na taj način omogućili tiskanje 
glasila naše Obitelji. Prilikom uplate priloga za Pismo saveza obavezno navedite ime i prezime, 
mjesto i po mogućnosti broj kruga. Godišnja donacija za Pismo saveza u 2025. godini stoji 8 € 
(ukoliko se na istu adresu prima 2 ili više primjeraka) ili 11 € (ukoliko se prima jedan primjerak). 
Molimo Vas da predate taj iznos lokalnom voditelju ili sami uplatite na: 
Primatelj: HŠO Mala Subotica
IBAN: HR1323400091410099180
Model plaćanja: 00
Poziv na broj: upišite godinu za koju vršite uplatu za Pismo saveza. 

U mjesecu srpnju napustila nas je naša dugogodišnja članica Ruža Vokoja iz Čajkovaca i preselila 
se u kuću Očevu.  Ona je donijela prve slike naše MTD u svoju zajednicu i širila je i u okolici. Uvijek 
je bila aktivna i neumorna šireći pokret i pozivajući nove članove, pouzdajući se u Gospodina i 
našu Majku i Kraljicu koji su joj sigurno već otvorili svoja vrata. Počivaj u miru Božjem i krilu 
Majčinu! Iskrenu i duboku sućut njezinoj obitelji izražava cijela Slavonska regija.

Ljubila je Majku Triput Divnu i brinula o svojim krugovima zajednice, a samo tri dana prije 
iznenadne smrti s veseljem se molila u svetištu naša lokalna voditeljica župe Mandaljena iz Župe 
Dubrovačke gospođa Marija Vlahović. Neka je Majka Triput Divna primi u nebeske dvore kako 
je i ona primala Majku. Obitelji iskrena sućut! Dubrovačka zajednica

Našoj dragoj Mari Šarilo, njenim sestrama i cijeloj obitelji iskrena sućut povodom smrti njenog 
brata Pera. Pokojnom Peru svjetlost vječna neka svijetli! Počivao u miru Božjem! Dubrovačka 
zajednica

Dana 20. srpnja 2025. u 71. godini života umro je gospodin Zvonko Jerković, suprug 
naše dugogodišnje članice i kontaktne osobe iz župe Sv. Obitelji u Slavonskom Brodu 
Marice Jerković. Nakon duge i teže bolesti Gospodin ga je primio u vječni dom. Iskrenu 
sućut obitelji upućuje lokalna zajednica slavonsko-brodska i cijela HŠO.

SUĆUTI
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Smijeh nije grijeh...

Smrtovnica
Kada je u novinama ugledao vlastitu smrtovnicu, svećenik Josip se prenuo. 
On nazove biskupa i kaže mu da pogleda. 
Biskup šokirano odgovori: „Za ime Boga, recite mi, odakle me točno zovete?”

Oprost
Svećenik upita svoje župljane: „Koliko vas je oprostilo neprijateljima?“                                                                
Oko 80 % podigne ruke. Župnik ponovi pitanje glasnije, 
strožim tonom. Ovaj put svi podignu ruke osim jedne stare 
gospođe.                                                                                                                                                    
Svećenik je upita: „Zar vi ne namjeravate oprostiti svojim neprijateljima?“                                                                        
„Ja nemam neprijatelja“, starica će na to.                                                                                                                                              
„To je stvarno neobično. Koliko imate godina?“                                                                                                                                         
„ 98. Sve sam ih nadživjela.“

• Prijave za nove krugove: 
Slađana Cirkvenčić
Palovec, Športska 9, 40 321 Mala Subotica
tel.: 040/639-565, mob: 099/594-10-46 (od ponedjeljka do petka, 16:00 – 20:00 sati)
e-pošta: cirkvencic.sladana@gmail.com

INFORMACIJE U VEZI SVIH PLAĆANJA
	 Jasminka Horvat, blagajnica HŠO
	 Brune Bušića 23, 40 321 Mala Subotica
	 tel: 040/631-279
	 mob.: 099/72 36 636
	 e-pošta: jasna.horvat1961@gmail.com  
TIM AKCIJE HODOČASNIČKE GOSPE
Na IBAN za Pismo saveza uplaćuje se i za sliku Majke Triput Divne novih krugova 
i dobrovoljni prilozi za život Akcije Hodočasničke Gospe.  Materijalni doprinosi za 
otvaranje novoga kruga su 35 €.
• Informacije u vezi Akcije Hodočasničke Gospe:
Ivana Mikac Dodlek, koordinatorica i predstavnica projekta AHG u Glavnom vodstvu
Miroslava Krleže 9, 40 321 Mala Subotica
tel: 098/907-85-73 (od ponedjeljka do petka, 16:00 – 20:00 sati)
e-pošta: zmikac@yahoo.com
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Bjelovarsko-križevačke biskupije


